

**ആദ്യകാല വിദ്യാഭ്യാസം**



ആദ്യകാല വിദ്യാഭ്യാസത്തിലും (നഷ്ടനികൾ) നിസ്പഷ്ടനിലും (വർഷം ആർ.), കുട്ടികളുടെ മിക്ക പഠനങ്ങളും നടക്കുന്നത് കളിയിലൂടെ ആണ്. ടീച്ചർമാർ കുട്ടികളുടെ സംസാരശേഷിയേ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനായി, ക്രിയാത്മകമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ, കളിയിലൂടെ രൂപകൽപ്പന ചെയ്തു കൊടുക്കും. കുട്ടികൾ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാനും, കാര്യങ്ങൾ എങ്ങിനെയാണ് പരിഹരിക്കാൻ പോകുന്നതെന്ന് ആവുന്ന രീതിയിൽ പറഞ്ഞു പഠിക്കുന്നു. കളിയിലൂടെയുള്ള പഠനത്താൽ, ഒരു വർഷം ഏകദേശം ഏഴു മാസം വരെ അധികം വരുന്ന പുരോഗതി കുട്ടികൾ കൈവരിക്കുന്നതായി ഗവേഷണങ്ങൾ തെളിയിക്കുന്നു..

**എന്റെ കുട്ടിക്ക് ഒരു പ്രീ-സ്കൂൾ അല്ലെങ്കിൽ നഷ്ടനി എങ്ങനെ കണ്ടെത്താം?**



**അടുത്ത് ഒരു പ്രീ-സ്കൂൾ അല്ലെങ്കിൽ നഷ്ടനി എങ്ങനെ കണ്ടെത്താം?**

ഇംഗ്ലണ്ടും വെയിൽസും ഉൾപ്പെടുന്ന തലത്തിൽ സെർച്ച് ചെയ്യാൻ: [find a nursery school place](#)

ശിശു സംരക്ഷണത്തെപ്പറ്റിയും കുടുംബങ്ങൾക്കുള്ള സേവനങ്ങളെ ചൊല്ലിയുമുള്ള വിവരങ്ങൾക്ക്: [Hampshire FID information](#)

**ഇതിന് എന്ത് വിലവരും?**



**പ്രീ-സ്കൂളിന് ഫീസോ മറ്റു ചിലവുകളോ ഉണ്ടോ?**

രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ട പ്രീ-സ്കൂളുകളിൽ രണ്ട് വയസ്സ് മുതൽ ധനസഹായത്തോടെ നിങ്ങൾക്ക് കുട്ടികളേ ചേർക്കാം (യോഗ്യതാ മാനദണ്ഡം ബാധകമാണ്). മൂന്ന് വയസ്സ് പ്രായമായ എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും ആഴ്ചയിൽ 15 മണിക്കൂർ സൗജന്യ പ്രീ-സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസത്തിന് അർഹതയുണ്ട്. കുടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് [Free Early Education](#)

**എന്റെ കുട്ടിയുടെ ആദ്യകാല വികസനത്തിന് അവരെ സഹായിക്കാൻ എനിക്ക് എന്തുചെയ്യാൻ കഴിയും?**



നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ ഭാഷാ വൈദഗ്ദ്ധ്യം വികസിപ്പിക്കാനും പരിശീലിപ്പിക്കാനും സഹായിക്കുന്നതിന് ദൈനംദിന അനുഭവങ്ങൾ പരമാവധി പ്രയോജനപ്പെടുത്തുക. അക്കങ്ങളേക്കുറിച്ചു സംസാരിക്കുവാനും, എണ്ണാനും അവസരങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കിക്കൊടുക്കുക. ഉദാഹരണം: ഷോപ്പിംഗിന് പോകുമ്പോൾ. പ്ലാസ്റ്റിക് കുപ്പികളും പാത്രങ്ങളും ഉപയോഗിച്ച് കുളിക്കും സമയം മുങ്ങിപ്പോകുന്നതും, പൊന്തിക്കിടക്കുന്നതുമായ വസ്തുക്കളെപ്പറ്റി കാണിച്ചു കൊടുക്കുക. ഉത്തരം പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾ ചോദിക്കുക “എന്ത് സംഭവിക്കുമെന്ന് തോന്നുന്നു ...?” ഉറങ്ങാൻ കിടക്കുമ്പോൾ, കുട്ടികൾക്ക് ചിത്രങ്ങൾ കാണിച്ചുകൊടുത്തും വായിച്ചും കഥകൾ പറഞ്ഞുകൊടുക്കുക. മലയാളത്തിലോ ഇംഗ്ലീഷിലോ ഇതു ചെയ്യാവുന്നതാണ്. മാതാപിതാക്കൾക്ക് നല്ലപോലെ കൈകാര്യം ചെയ്യാവുന്ന ഏതു ഭാഷയും ആകാം.

വൈവിധ്യമാർന്ന, നിറഞ്ഞ ഭാഷാ സമ്പത്തോടെ സംസാരിക്കപ്പെടുന്ന കുട്ടികൾ കുടുതൽ പുരോഗതി കൈവരിക്കുന്നുവെന്ന് ഗവേഷണങ്ങൾ കാണിക്കുന്നു. ഭാഷാ സംഭാഷണം നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന വീടുകളിൽ വളരുന്ന കുട്ടികൾ ഇത് ലഭിക്കാത്ത കുട്ടികളെ അപേക്ഷിച്ച് ഒരു വർഷത്തിൽ 5 മാസത്തെ അധികപുരോഗതി കൈവരിക്കാറുണ്ട്

ഒരു സ്കൂൾ എങ്ങനെ കണ്ടെത്താം?



അപ്ഷ്യർ, സൗത്ത്‌ാംപ്തൻ, പോർട്ട്സ്മൗത്ത്, ഐൽ ഓഫ് വൈറ്റ് എന്നിവിടങ്ങളിലേക്കുള്ള സ്കൂളുകൾ സെർച്ച് ചെയ്യാൻ ഇവിടെ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക [Search for a school in Hampshire](#)

സ്കൂൾ അഡ്മിഷനു നിങ്ങൾക്ക് ഓൺലൈനായി അപേക്ഷിക്കാം, ക്ലിക്ക് [Apply for a school place online](#).

അപേക്ഷകൾ അയക്കുമ്പോൾ, മുൻഗണനാക്രമത്തിൽ മൂന്ന് സ്കൂളുകൾക്ക് പേര് നൽകണം. ഇൻഫന്റ് സ്കൂളുകളിലേക്ക് റിസപ്ഷൻ, അഥവാ വർഷം ആർ മുതൽ രണ്ടാം വർഷം വരെ മാത്രവും, പ്രൈമറി സ്കൂളുകളിലേക്ക് വർഷം ആർ, മുതൽ ആറാം വർഷം വരെയുള്ള കുട്ടികൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാം. വർഷം ആർ, അഥവാ റിസെപ്ഷനിലേക്കു ജനുവരിയിലെ കട്ട് ഓഫ് സമയത്തിന് ശേഷം, വൈകിയുള്ള അപേക്ഷകൾക്ക് ക്ലിക്ക് [Make a late application for a school place](#).

കുട്ടിക്ക് അസുഖം വരുകയാണെങ്കിൽ എന്ത് ചെയ്യണം?



**കുട്ടിക്ക് അസുഖം വരുകയാണെങ്കിൽ?**

5 വയസ്സായതും നിയമപരമായി നിർബന്ധിത വിദ്യാഭ്യാസത്തിൽ ഏർപ്പെടേണ്ടതുമായ കുട്ടികൾക്ക്, അസുഖം മൂലം സ്കൂളിൽ പോകാനാവാതെ വന്നാൽ, അബ്സെന്റ് ആകുന്ന ആദ്യ ദിവസം തന്നെ സ്കൂളിനെ അറിയിക്കേണ്ടതുണ്ട്. കുടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ക്ലിക്ക് : [What to do if your child is unwell](#)

ചെറിയ ജലദോഷങ്ങളാൽ കുട്ടികൾ സ്കൂളിൽ പോകാതിരിക്കരുത്. നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് ഛർദ്ദി ഉണ്ടെങ്കിൽ, അവസാനമായി ഛർദ്ദിച്ചതിന് ശേഷം **48 മണിക്കൂർ** കഴിഞ്ഞ സ്കൂളിൽ പോകാവൂ. മറ്റ് കുട്ടികൾക്ക് രോഗം പകരാതിരിക്കാനാണിത്. കുട്ടികൾക്ക് ആരോഗ്യപരമായ കാരണങ്ങളാൽ ദീർഘകാലം സ്കൂളിൽ പോകാനാവാതെ വരുകയാണെങ്കിൽ, ഇതെച്ചൊല്ലി സ്കൂളുമായി സംസാരിക്കേണ്ടതുണ്ട്.

എനിക്ക് ആരോടേകിലും മലയാളത്തിൽ സംസാരിക്കണം



**EMTAS ഫോൺ ലൈനുകൾ**

നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തെക്കുറിച്ചുണ്ടാവുന്ന ആശങ്കകൾ പങ്കുവെയ്ക്കാനും, ചോദ്യങ്ങൾ ചോദിക്കാനും മലയാളം [ഫോൺ ലൈനുകൾ](#) ലഭ്യമാണ്. അന്യ ഭാഷകൾ സംസാരിക്കാൻ പ്രാപ്തരായവർക്കായിട്ടും ഞാളെ ബന്ധപ്പെടാം. നിലവിലെ ലഭ്യതയ്ക്കായി ഞങ്ങളുടെ [വെബ്സൈറ്റ്](#) സന്ദർശിക്കുക.

വെബ് ലിങ്കുകൾ



- പ്രീ-സ്കൂൾ കുട്ടികളുടെ രക്ഷകർത്താക്കൾക്കും റിസപ്ഷൻ അഥവാ വർഷം ആർ. കുട്ടികളുടെ രക്ഷകർത്താക്കൾക്കും [EMTAS വെബ്സൈറ്റിന്റെ പ്രസക്ത ഭാഗങ്ങൾ](#)
- ['Bringing up your child bilingually'](#) ദ്വിഭാഷാപ്രാപ്തരായി കുട്ടികളെ എങ്ങിനെ വളർത്താം? മറ്റു ഭാഷകളിലും ലഭ്യമാണ്
- [National Literacy Trust](#) ആദ്യകാല ബാല്യം മുതൽ ദ്വിഭാഷാപ്രാപ്തമാക്കുന്നതിനെ പറ്റിയും ബെലിംഗ്വലിസം എന്നതിനെ പറ്റിയും അറിയാൻ [ദേശീയ സാക്ഷരതാ ട്രസ്റ്റ്](#)
- ബുക്ക് ട്രസ്റ്റ് ['Reading with your child'](#) നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ കൂടെ വായിക്കുക എന്ന ലഘുലേഖ. പല ഭാഷകളിലേക്കും വിവർത്തനം ചെയ്തത് Copyright © HCC 2020